

## PRESSE INFORMATION

Sihl 18/2014 Sihl TexBanner Xtrem White 145

Ergänzung zum Vlies-Banner-Produktprogramm

# Neuer TexBanner mit deutlich höherer Opazität

Mit dem neuen TexBanner Xtrem White 145 (3275) liefert Sihl ab sofort ein Upgrade zum geschätzten TexBanner White 135. Die Vorteile: universell einsetzbar dank sehr hoher Opazität, leicht und flexibel, hohe Zug- und Reißfestigkeit bei guter Planlage. Zusammen mit einem unschlagbar günstigen Preis-/Leistungsverhältnis stellt das neue Material eine sehr gute Alternative zu Tyvek dar.

Düren im Oktober 2014 – Sihl ergänzt sein Vlies-Banner-Produktprogramm mit dem neuen TexBanner Xtrem White 145 (3275), ein
Upgrade des bekannten TexBanner White 135. Beide sind durch ihre
Produkteigenschaften und das sehr günstige Preis-/Leistungsverhältnis
eine optimale Alternative zu Tyvek. Es handelt sich um einen extrem
weißen, universell einsetzbaren Banner, der zu 100% aus
synthetischem Vlies besteht und mit einer matten, hochwertigen und
wasserfesten Inkjetbeschichtung veredelt ist. Aufgrund der
Beschaffenheit ist er sehr flexibel und leicht. Der textile Charakter des
für wasserbasierende Dye- und Pigmenttinten sowie Latex- und UVhärtende Tinten optimal abgestimmten Vliesmaterials unterstreicht die
hochwertige Anmutung des leicht verformbaren und strapazierfähigen
Sihl TexBanner Xtrem White 145 (3275).

## Universelle Anwendung und einfachste Weiterverarbeitung

Wie die bisherige Version, so kann auch das neue Sihl TexBanner Xtrem White 145 (3275) geheftet, genäht und geöst werden. Es lässt sich problemlos weiterverarbeiten und eignet sich aufgrund seiner gegenüber dem bisherigen Produkt verbesserten Farbwiedergabe und Opazität, seiner guten Planlage und seiner Kosteneffizienz für unterschiedlichste Anwendungen im Innen- und Außenbereich. Dieser Vliesbanner lässt sich als Werbebanner oder Deckenhänger auf Messen und für die Werbung genauso gut einsetzen wie als preiswertes Roll-up Material oder für Schilder und Banner bei Sportveranstaltungen. Das 320 µm dicke Material vereint auf geniale Weise alle Vorteile von Papier und Vlies, bietet fast grenzenlose Einsatzmöglichkeiten und ist noch dazu unschlagbar günstig.

Der Sihl TexBanner Xtrem White 145 (3275) ist in Deutschland ab sofort über die Sihl Direct GmbH (www.sihl-direct.de) verfügbar.

### **Technische Daten**

Produkt	Sihl TexBanner Xtrem White 145
	Attem White 143
Oberfläche	matt
Produktnummer	3275
Flächengewicht	145 g/m²
Dicke	320 µm
Opazität	> 90 %
Weiße (CIE, D76)	135 %
Länge/Breite	45,7 m
	610 mm, 914
	mm, 1067 mm,
	1118 mm, 1270
	mm, 1372 mm,
	1524 mm
Kern	2" Ø

\*\*\*\*

## Über Sihl Direct

Die Sihl Direct GmbH ist die deutsche Vertriebsorganisation der weltweit tätigen Diatec Gruppe. Das Unternehmen versteht sich als Lösungspartner für die LFP-Branche und bietet höchste Beratungs-, Technologie- und Service-Kompetenz aus einer Hand. Die Leistungen reichen von der individuellen Bedarfsanalyse und Beratung über die Installation von Hardware und Software bis hin zu Schulungen sowie Wartungs- und Reparaturarbeiten. Grundlage für das Sihl Direct Know-how ist der direkte Draht zu den fünf Produktionsstandorten des Mutterkonzerns mit eigenen Forschungs- und Entwicklungsabteilungen. Diese Verbindung ermöglicht es, selbst spezielle anwendungstechnische Kundenanforderungen zu erfüllen und das Kundenfeedback in neue Produktinnovationen umzusetzen.

Weitere Informationen finden Sie auf der Sihl Webseite unter http://www.sihl-direct.de

#### Kunden-Kontakt

Sihl Direct GmbH, Kreuzauer Str. 33, 52355 Düren, E-Mail: <u>info@sihl-direct.de</u>; Internet: www.sihl-direct.de